
Srebrny  medal  dla  Weroniki
Gajek

W  dniu  24  maja  2019  r.  w  Zespole  Szkół
Plastycznych  w  Gdyni  odbył  się  finał  VI
MIĘDZYNARODOWEGO  BIENNALE  FOTOGRAFII  SZKÓŁ
PLASTYCZNYCH – „My młodzi”.

Do konkursu zgłoszono 578 prac z 29 szkół, z Polski, Czech i
Słowacji. Prace oceniło jury w składzie: przewodniczący – dr
Janusz Oleksa – Uniwersytet Artystyczny w Poznaniu, członkowie
–  Raffaela  Bielesch  –  School  Friedl  Kubelka  for  Artistic
Photography, Wiedeń, Austria Franziska Kunze – historyk sztuki
i fotografii, naukowiec, kuratorka, Niemcy art. fot. Krzysztof
Jakubowski – inicjator i wieloletni kurator Ogólnopolskiego
Konkursu Fotograficznego „Twórczość Młodych” ZSP w Gdyni.

Wśród  laureatów  konkursu  znalazła  się  nasza  uczennica  –
Weronika Gajek, która za cykl fotografii zdobyła srebrny medal
oraz sprzęt fotograficzny o wartości 750 PLN.

Weronika ma w swym dorobku wiele sukcesów artystycznych – min.
jej fotografie zakwalifikowały się na wystawę pokonkursową XI
Międzynarodowego Biennale „Portret rodzinny”, w październiku
jej  praca  zwyciężyła  w  szkolnym  w  konkursie  „zdjęcie
miesiąca”.

Opieka artystyczna – Krzysztof Wereński.
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Wystawa  fot-grafiki
Krzysztofa Wereńskiego

Objazdowa Galeria Sztuki ZPAP 2019

Zapraszamy na wernisaż wystawy, który odbędzie się w piątek 14
czerwca 2019 roku o godz.17.00 w Dzielnicowym Domu Kultury
„Bronowice” przy ul. Krańcowej 106 w Lublinie. Wstęp wolny.

Krzysztof Wereński pracuje jako nauczyciel w Zespole Szkół
Plastycznych im. Cypriana Kamila Norwida w Lublinie. Naucza
projektowania  graficznego  oraz  podstaw  fotografii  i  filmu.
(E.K.)
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Uczniowie  ZSP  na  dziecięcym
festynie

Dnia  31  maja  2019  roku,  na
zaproszenie  Rady  Rodziców  przy  Szkole  Podstawowej  nr  5  w
Świdniku  grupa  młodzieży  z  naszej  szkoły  wzięła  udział  w
festynie szkolnym z okazji Dnia Dziecka. Nasi wolontariusze
czuwali nad stroną plastyczną imprezy malując chętnym dzieciom
twarze  i  ręce.  W  festynie  uczestniczyli:  Agata  Sarzyńska,
Magda Wasil, Magda Opalińska, Dominika Włodek, Izabela Serwin,
Sebastian  Dzieciuch,  Julia  Jakubowska,  Gabriela  Gaworska,
Emilia  Bereza.  Opiekę  nad  młodzieżą  sprawował  Waldemar
Dziaczkowski, nauczyciel religii w ZSP w Lublinie.

W. Dziaczkowski
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Uczniowie ZSP w V Kongresie
Misyjnym Dzieci Archidiecezji
Lubelskiej

Grupa  Wolontariuszy  z  Zespołu  Szkół
Plastycznych im. Cypriana Kamila Norwida w
Lublinie  wzięła  udział  w  V  Kongresie
Misyjnym Dzieci Archidiecezji Lubelskiej
pod  hasłem  „Duch  Święty  posyła  nas”.

Spotkanie  odbyło  się  8  czerwca  2019  roku  w  Pliszczynie  w
ośrodku rekolekcyjnym Ojców Sercanów.

Naszą szkołę reprezentowały następujące osoby:
Natalia Badach, Julia Czachór, Iga Giżewska,
Zuzanna  Fiała,  Magda  Wasil,  Wiktoria
Matysiewicz,  Julia  Węglińska,  Wiktoria
Śmiechowska,  Dominika  Włodek,  Julia
Jakubowska, Oskar Regec, Patryk Pawlak, Tomasz
Wesołowski.  Opiekę  nad  młodzieżą  sprawował
Waldemar  Dziaczkowski,  nauczyciel  religii  w
ZSP w Lublinie.

W. Dziaczkowski

Stypendium  MKiDN  dla
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Katarzyny Banasiak
Jest  nam  niezmiernie  miło  poinformować  o
stypendium  Ministra  Kultury  i  Dziedzictwa
Narodowego  przyznanym  absolwentce
Ogólnokształcącej  Szkoły  Sztuk  Pięknych  w
Zespole Szkół Plastycznych im. C. K. Norwida w
Lublinie, za osiągnięcia artystyczne w latach
2018  –  2019.  Kasia  jest  drugą  w  historii
szkoły uczennicą, która w cyklu kształcenia

otrzymała dwukrotnie stypendium MKiDN – w 2017 i 2019 roku.
Jako Laureatka Ogólnopolskiego przeglądu rysunku, malarstwa i
rzeźby, w Dłużewie, już w 2018 roku otrzymała indeks wyższej
uczelni.  Od  października  podejmie  naukę  w  Akademii  Sztuk
Pięknych im. Jana Matejki w Krakowie.

Serdecznie  gratulujemy  Kasi  sukcesów,  dziękujemy  również
nauczycielom uczącym naszą stypendystkę, w szczególności p.
Dorocie  Andrzejewskiej  Marzec  –  wychowawcy  klasy  i
nauczycielowi  rysunku  i  malarstwa.

Biennale ZPAP 2018-2019
Zapraszamy  na  wernisaż  wystawy  „Biennale  ZPAP  2018-2019”,
który odbędzie się 30 maja 2019 r. o godz. 18.00 w Biurze
Wystaw  Artystycznych  przy  ul.  Sobieskiego  18  w  Rzeszowie.
Wystawa potrwa do 18 czerwca bieżącego roku.

„Biennale ZPAP 2018-2019”, czyli Przeglądowa Wystawa Członków
Okręgu Rzeszowskiego Związku Polskich Artystów Plastyków. Jest
ona  okazją  do  artystycznej  konfrontacji  bieżącej  twórczej
aktywności artystów plastyków zrzeszonych w rzeszowskim Okręgu
 ZPAP.   Reprezentują  oni  różne  środowiska.  To  pracownicy
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akademiccy, konserwatorzy i muzealnicy, etatowi pracownicy i
działacze  instytucji  kultury,  ale  również  prowadzący
indywidualne  działalności  jak  również  wolne  zawody.  Są
mieszkańcami przede wszystkim Rzeszowa, ale również Przemyśla,
Jarosławia, Tarnobrzega, Krosna, Ropczyc i wielu okolicznych
miejscowości.

Biennale  ZPAP  jest  swoistym  świętem  środowiska,  które  na
płaszczyźnie  artystycznej  pragnie  spotkania,  konfrontacji  i
dialogu tak różnych postaw i manifestacji indywidualności.

Zwycięstwo  Martyny  Pająk  w
konkursie „Ludzie z lodu”

Dnia  20  maja  2019  roku  Martyna  Pająk,
absolwentka Zespołu Szkół Plastycznych im.
Cypriana Kamila Norwida w Lublinie (2011
r.)  wygrała  konkurs  na  instalację
artystyczną „Ludzie z lodu” i otrzymała

pierwszą nagrodę w wysokości 11 000,00 zł oraz zaproszenie do
dalszych prac nad realizacją przestrzenną.

Zwycięski projekt przedstawia postaci z lodu, który ma być
częścią wystawy stałej Muzeum Pamięci Sybiru powstającej przy
ulicy  Węglowej  w  Białymstoku.  Laureatka  konkursu  pokazała
model dwóch rzeźb, docelowo ma ich być 15 (1,8 m wysokości, 55
cm szerokości i 10 cm grubości). Figury zostaną wykonane z
bezbarwnego  tworzywa  sztucznego  z  pigmentem  dającym  efekt
lodowej powierzchni.

Przewodniczący  Sądu  Konkursowego  dr  hab.  Jarosław  Perszko,
prof. PB uzasadnił werdykt komisji w następujący sposób:
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–  „Na  bazie  analizy  i  dyskusji
jednogłośnie  przyjęliśmy,  że  pierwszą
nagrodę otrzyma praca Pani Magdaleny Pająk
z Poznania. Nie było wątpliwości, że ta
praca  jest  właściwą,  najlepszą  ze
wszystkich nadesłanych. Co nie znaczy, że jest idealna. W
konkluzjach napisaliśmy o konieczności konsultacji zarówno z
firmą  TEMPORA  S.A,  jak  i  inwestorem,  który  oczekuje
elastycznego  podejścia.  Zwycięska  praca  jest  ciekawym
rozwiązaniem, które w żaden sposób nie nawiązuje do określonej
epoki.  Odzwierciedla  uniwersalizm,  o  który  chodziło
organizatorom konkursu. Uniwersalizm, który jednoczy w sobie
nie  tylko  ostatni  okres,  który  najczęściej  kojarzymy  z
zsyłkami, czyli okres II wojny światowej, ale próbuje związać
cały ponad 200-letni czas doświadczeń narodu polskiego”. 

Serdecznie gratulujemy Martynie nagrody.

Martyna Pająk urodzona w 1991 roku w Poniatowej
(woj.  Lubelskie).  Liceum  Plastyczne,
specjalizacja  –  snycerstwo  w  Zespołu  Szkół
Plastycznych  im.  Cypriana  Kamila  Norwida  w
Lublinie w latach 2008-2011. Studia na Wydziale
Rzeźby  i  Działań  Przestrzennych  Uniwersytetu
Artystycznego w Poznaniu w latach 2011-2016.
Dyplom z wyróżnieniem w Pracowni Rzeźby prof.

Wiesława  Koronowskiego.  W  latach  2015-2016  odbyła  staż
asystencki w 7 Pracowni Rzeźby i Działań Przestrzennych UAP
prof.  Jacka  Jagielskiego.  Obecnie  pracuje  na  stanowisku
laboranta w Warsztacie Tworzyw Sztucznych Wydziału Rzeźby UAP.
Stypendystka  Ministerstwa  Kultury  i  Dziedzictwa  Narodowego,
Ministerstwa  Edukacji  Narodowej  oraz  Miasta  Poznań.
Uczestniczyła  w  wielu  wystawach  w  kraju  i  zagranicą.

Linki zewnętrzne:
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Strona autorska M. Pająk1.
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Fot.  prac,  Edyta  Wołosik,   PAP  |  red:  mak,  Muzeum  Pamięci  Sybiru1.
rozstrzygnęło konkurs na instalację „Ludzie z lodu” [W:] Polskie Radio
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E. K.

Stypendia  Województwa
Lubelskiego dla uczniów ZSP
Uchwałą NR XXIII/452/2019 z dnia 28 lutego 2019 roku zostały
przyznane  stypendia  dla  osób  zajmujących  się  twórczością
artystyczną, upowszechnianiem kultury i opieką nad zabytkami.
Wśród  wyróżnionych  znaleźli  się  uczniowie  z  Zespołu  Szkół
Plastycznych im. Cypriana Kamila Norwida w Lublinie: Karolina
Bronisz  (1A  LP),  Klaudia  Janikowska  (3A  LP)  i  Katarzyna
Banasiak,  tegoroczna  maturzystka  (6b  OSSP).  Uroczyste
wręczenie dyplomów stypendialnych przez Marszałka Województwa
Lubelskiego odbyło się w dniu 22 maja 2018 roku o godz. 11.00
w sali widowiskowej Teatru Muzycznego w Lublinie przy ul.
Marii Curie-Skłodowskiej 5 w Lublinie.

Serdecznie gratulujemy wyróżnień.

E. K.
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Święto  Narodowe  Trzeciego
Maja

W dniu 9 maja 2019 roku w szkolnej auli
odbyła  się  uroczysta  akademia
upamiętniająca  uchwalenie  Konstytucji  3
maja. W obchodach uczestniczyła młodzież z
Zespołu  Szkół  Plastycznych  im.  Cypriana
Kamila Norwida w Lublinie. Przypomnijmy,

że  Konstytucja  3  maja  1791  roku  Rzeczypospolitej  Obojga
Narodów była drugą nowożytną konstytucją na świecie i pierwszą
w Europie. Wyprzedziła ją jedynie konstytucja amerykańska z
1787 roku. (E.K)
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